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Dank ik heb alleen de tweede zin geschrapt rest overgenomen
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Verzonden donderdag 6 augustus 2020 14 17
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Onderwerp RE kamervraag gevolgen corona en zinnige zorg
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CC Rj

Hal 10 2e

Ik zou iets meer toelichten over ons RIVM onderzoek en wat we wel en niet onderzoeken Een collega van jou heeft

het in een andere kamervraag erg mooi verwoord

Het RIVM kijkt in opdracht van het ministerie van VWS naar de indirecte effecten van COVID 19 op zorg en gezondheid Het gaat
dan om de effecten van maatregelen die bijdragen aan de bestrijding van de epidemie en het ontlasten van ziekenhuizen en

zorg professionals zoals het afschalen van de reguliere zorg Het RIVM is momenteel bezig met het in kaart brengen van deze

indirecte effecten en maakt zowel een inventarisatie van de omvang van uitgestelde afgeschaalde vermeden of niet gegeven

zorg als ook een inschatting van de gezondheidseffecten hiervan

Ik zou deze tekst dus vooral gedeeltelijk overnemen

Hartelijke groet
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^^ oortgang en doorrekening Nationaal Preventieakkoord
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AfdelingStatistiek Informatica Modellering Centrum Voeding Preventie Zorg
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Er is een Kamervraag gesteld over de conclusies die we kunnen trekken uit de coronacrisis ten aanzien van zinnige zorg

■uaiEQMheeft hier al op meegeiezen Aangezien ik ook jullie onderzoek aanhaal leg ik het ook nog even aan jullie voor Lukt het

deze week nog te reageren

3

Hoeveel van de behandelingen die niet zijn geleverd toen de ziekenhuiszorg stil kwam te liggen zijn volgens schattingen ook niet

zinnig @ 10 2»
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Dank alvast

Groet

10 2e

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die

verband houdt met risico s verbonden aan het eiektronisch verzenden van berichten
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